



СОБЫТИЕ

Телемарафон «Добро с экрана»



С 20 по 23 ноября ТРК «Пионер ТВ» совместно с Администрацией МО «Ярцевский район» проводит благотворительную акцию, направленную на оказание помощи малообеспеченным семьям.

Сбор пожертвований будет приниматься с 9.00 до 18.00 по адресам: 30 лет Победы, 21 (офис ТРК «Пионер ТВ»); ул.Гагарина, 5 (Дворец культуры).

Уважаемые ярцевчане!

Распахните ваши души навстречу добрым делам, вспомните о тех, кто нуждается в помощи и поддержке. Знайте, что в нашем городе и районе есть семьи, где воспитываются дети-инвалиды, дети, находящиеся под опекой, дети из многодетных семей.

Одежда, обувь, постельные принадлежности, канцелярские товары, книги, игрушки, мебель, музыкальные инструменты, прочие вещи и денежные пожертвования будут приняты ими с благодарностью.

Руководители предприятий, учреждений, организаций!

Проявите милосердие! Откликнитесь на призыв о помощи! **Необходимую информацию о малообеспеченных семьях можно узнать по телефонам: 7-25-56, 5-14-88, 7-27-23; 7-20-02; 5-48-77.**

БОЛЬНАЯ ТЕМА

ПРОЧИ ГАЗЕТУ - БРОСЬ СИГАРЕТУ!

В России курят 77% мужчин, 27% женщин и 42% детей и подростков. Всего в стране выкуривают примерно 300 миллиардов сигарет в год - по 103 пачки на каждого россиянина, включая новорожденных. Эти тревожные цифры мы взяли из Интернета вчера, когда во всем мире отмечался День борьбы против курения.

Зависимость от табака признана одной из самых распространенных эпидемий за всю историю человечества - никотиноманией. Она стоит в одном ряду с алкоголизмом и наркоманией. По данным Всемирной организации здравоохранения, табак является второй по значимости и главной предотвратимой причиной смерти в мире. Из-за него ежегодно умирает около 5 миллионов человек. По оценкам специалистов, при сохранении существующих тенденций к 2020 году никотин будет ежегодно приводить к преждевременной смерти 10 миллионов человек. Табак является единственным легальным продуктом, от которого умирает половина людей, регулярно его использующих. Это означает, что 650 миллионов человек из 1,3 миллиарда курильщиков умрет преждевременной смертью.

В Ярцеве не ведется статистика заболеваний и смертей, непосредственно связанных с курением табака, но врачи ЯЦРБ беспокоены тем, что курильщики в нашем городе помолодели. Курят школьники не только старших, но и средних классов, часто делая это и во время перерывов между уроками, и когда ходят по улице, не стесняясь взрослых. Сlišком много курящих среди беременных женщин, которые не прекращают курить, находясь в гинекологическом и родильном отделениях больницы. На таких ярцевчанок уговоры и разъяснения врачей, чем грозит курение в период беременности, действуют мало.

Врачи предлагают хотя бы на один день отказаться от вредной привычки. Однако, по статистике, бросить курить с первой попытки получается у менее 20% курильщиков.

Борьба с табакокурением — проблема всемирная. Об этом говорит хотя бы то, что Международный день отказа от курения провозглашен ВОЗ как общепризнанный социальный акт протеста против засилья табачных гигантов, которые, в борьбе за прибыли, ведут политику геноцида против человечества.

В. Маковецкий

С. Вестник

ЖКХ

Долги наши тяжкие

висят тяжким бременем на тех, кто должен, и на тех, кому должны

В перечне поручений Губернатора Смоленской области А.В. Островского, составленных по итогам видеоселекторного совещания с руководителями исполнительно-распределительных органов местного самоуправления от 11 октября, есть задание разработать политику погашения и реструктуризации задолженности за ранее потреблённые топливно-энергетические ресурсы на территории района (города).

Руководителям организаций коммунального комплекса, главам муниципальных образований и председателям районных комиссий рекомендуется обеспечить полную оплату текущего потребления топливно-энергетических ресурсов с предоставлением соответствующего отчёта секретарю постоянно действующей комиссии при Администрации Смоленской области. Вот такова административно-бюрократическая преграда к реально существующей проблеме с долгами населения, сумма которых только за тепло составила (и наша газета уже писала об этом) 100 миллионов рублей.

Деньги к деньгам,
а долги к долгам

Руководители ресурсоснабжающих организаций: ЯФ ООО «Смоленск-регионтеплоэнерго» (В.Б. Крюков), МУП «Горводоканал» (В.С. Мяченков), ОАО «Смоленскэнергообл» (и.о. директора В.М. Бадылева), приглашённые для участия в заседании комиссии под председательством первого заместителя Главы Администрации района В.П. Григорьева, предоставили сведения о структуре просроченной задолженности по срокам. Их несколько: от трёх до шести месяцев, от одного года до трёх лет и более трёх лет. А представителю федеральной службы судебных приставов было рекомендовано подготовить информацию о

взыскании задолженности за потреблённые топливно-энергетические ресурсы.

И если суммы долгов определённых юридических лиц и населения в целом впечатляют, а отдельные субъекты и персоналий просто шокируют, то суммы погашения задолженности всяческими законными методами, включая совместную работу с судебными приставами, более чем скромные. И здесь сложно требовать резкого повышения коэффициента полезного действия от шефствующих сотрудников службы судебных приставов, задействованных в процессе погашения долгов, на рабочих столах которых сегодня 15 тысяч судебных производств.

«Чемпионы» негатива

На заседании комиссии, в порядке констатации серьёзности создавшегося положения на примере Ярцевского филиала тепловой компании, были озвучены несколько особо задолжавших юридических лиц, среди которых «лидирует» ТСЖ «Энтузиасты». Их долг более 735 тысяч рублей. Надо сказать, что это не единственные «жизнелюбы» на халыву по улице Энтузиастов. Так, семья из квартиры №11 дома 33 задолжала 119 тысяч. И надежда на то, что они начнут отдавать долги, призрачна. Хотя она, как известно, умирает последней.

«Призовые» места в списке задолженности юридических лиц за тепловую энергию у ТСЖ «Металлургов», 35 - полмиллиона долга, ЖСК «Восход» - 479 тысяч, ЖСК «Спутник-1» и «Спутник-2», у которых общая сумма долга более 500 тысяч рублей, и ещё ряд аббревиатур и названий. В некоторых из них рекомендовано провести общие собрания.

Если читателей заинтересуют названия фирм-рекордсменов по задолженности или фамилии «призёров»-должников, то их списки - на сайтах энерго- и водоснабжающих организаций, перед которыми у них задолженность, а также в администрациях района и города.

Комментарий председателя комитета по имуществу и муниципальному хозяйству С.Ф. Соколова.

- Если ещё 5 лет назад основными обладателями задолженности были бюджетные учреждения, то сейчас их практически уже нет. И сегодня ни у тепловиков, ни у энергетиков, ни у газовиков нет претензий к бюджетным учреждениям. Есть вопросы к крупным юридическим лицам, подобным Ярцевской технологической компании, у которых многое, и финансирование в первую очередь, зависит от цикличности сезонного спада и подъёма производства. Но в целом процесс оплаты за потреблённые энергоресурсы там регулируется.

Неплатежи населения - вот настоящая проблема энерго- и водоснабжающих организаций. Рост тарифов по всем видам, за исключением воды, значительно опередил рост пенсий и зарплаты - и это факт. Более того, существующая масса долгов сформировалась не сегодня, а лет за 10 (как, например, у тепловиков). И все эти бесконечные долги надо реструктурировать, добиваться хотя бы частичной их компенсации и приложить все усилия для работы по оплате текущего потребления.

Пока же мы занимаемся, включая и заседание комиссии, подгонкой поставленной задачи под ответ, а не её решением. Даже предлагаемые методы «выбивания» долгов, как отключение той или иной услуги или переселение злостного должника в менее комфортные условия, ожидаемого эффекта не принесут. Какой - то незначительный процентный рост произойдёт, но это не панацея. Сколько молодых жизней уносит наркомания, а где массовый отказ от смертельного зелья?

На мой взгляд, путь решения проблемы неплатежей - в тесном взаимодействии ресурсоснабжающих организаций с населением при обязательном активном участии управляющих компаний. В индивидуальной работе с людьми. С кем-то поговорить, другим пригрозить, а с третьих взыскать.

В этой непростой работе активнее опираться на совет и актив дома, старших подъездов и добиваться результата. Квартиры и семьи разные, а цель одна — жить по-человечески.



ПРИВЛЕЧЕНИЕ ЯПОНСКИХ ИНВЕСТОРОВ

Первый заместитель Губернатора Михаил Питкевич провел рабочую встречу с директором автономной некоммерческой организации «Японский Центр» Сэити Куросака и его советником Владимиром Овсянниковым. Собеседники обсудили возможность привлечения японских инвесторов в Смоленскую область.

В содействии российским и японским компаниям, заинтересованным в развитии сотрудничества и поиске возможных деловых партнеров, заключается одно из направлений деятельности АНО «Японский Центр». Представители организации рассказали первому вице-губернатору о ежемесячных заседаниях российско-японского делового клуба, на которых регионам предоставляется возможность презентовать свой инвестиционный потенциал перед представителями крупнейших японских компаний.

Мы готовы поддерживать серьезных инвесторов, которые придут на территорию Смоленской области, — отметил Михаил Питкевич. — Обеспечить льготные условия налогообложения и решить вопросы, связанные с подключением к сетям водоснабжения, электричества.

Что касается сотрудничества именно с японским бизнесом, то, по словам Михаила Питкевича, Смоленская область может стать удобным пунктом в транзите грузов: водным путем груз идет до Владивостока, потом поездом через территорию России, в нашем регионе перегружается на фуры и доставляется в Европу. Этот альтернативный путь занимает 15-17 дней, тогда как на корабле — от 40 до 60 дней.

ИЗМЕНИЛСЯ ПРОЖИТОЧНЫЙ МИНИМУМ

В соответствии с Федеральным законом «О прожиточном минимуме в Российской Федерации» и областными законами «О порядке установления величины прожиточного минимума в Смоленской области», «О потребительской корзине в Смоленской области» постановлением областной администрации установлена величина прожиточного минимума за III квартал 2012 года.

В расчете на душу населения она составила 7 083 рубля, а по основным социально-демографическим группам населения Смоленской области такова: для трудоспособного населения — 7 719 рублей, для пенсионеров — 5 616 рублей, для детей — 6 785 рублей.

По материалам прес-службы Губернатора

● ЛЮДИ ТРУДА

Чародейки иглы и нити

Именно так и называют этих милых женщин, работающих уже далеко не первый год в швейном ателье с говорящим названием «Чародейка».



Мы с закройщицей Еленой Ивановной Зубакиной в профессии уже более 30 лет, — говорит портниха Ирина Алексеевна Козичева (на снимке справа). — А начинали, как и многие наши коллеги, в огромных залах на трёх этажах бывшего Дома быта, в которых располагались раскройные и пошивочные мастерские.

Но всё это уже в прошлом, — вступает в разговор Елена Ивановна Зубакина, — и сейчас мы работаем как два индивидуальных предпринимателя.

Есть ли заказы на ваши швейные изделия в наше время китайского ширпотреба, заполнившего все потребительские ниши по бросовым ценам?

У нас есть свой круг наших постоянных заказчиков, которые прежде всего ценят качество выполненной работы. Плюс сезонные работы, как сейчас. Очень много заказов на реставрацию меховых изделий, а также на пошив меховых накидок и жакетов из лисы, к примеру, — говорит Елена Ивановна.

А ещё в протяжении нескольких лет существуют заказы от творческих коллективов, над которыми очень сложно, но интересно работать. Правда, больших денег они не приносят, но когда видишь сшитые нами костюмы на сцене во всей их красе, то приходит удовлетворение от проделанной работы, которая дарит людям радость общения с прекрасным, — добавляет Ирина Алексеевна.

● СЛУЖБА 02

Обратная связь

На днях во 2-й школе для учеников 1-5 классов было проведено интересное мероприятие. Школьная команда юных инспекторов движения, которая ежегодно участвует в конкурсе «Безопасное колесо», а также второй год является победителем в районном конкурсе агитбригад, подготовила выступление на тему о необходимости соблюдения правил дорожного движения. Потом для детей были показаны мультфильмы по тематике безопасности на дорогах.

А после этого состоялась непринужденная беседа детей с исполняющей обязанности начальника ОГИБДД отдела МВД России «Ярцевский» Н.А.Ерофеевой.

Такие совместные мероприятия дают больше пользы, чем просто лекции, — поделилась своими впечатлениями Наталья Анатольевна. — Дети лучше запоминают информацию, идет обратная связь, и мы стараемся прислушиваться к их замечаниям и предложениям. Школьники не только задавали конкретные вопросы, но и высказывали просьбы по улучшению ситуации на тех дорогах, по которым они ходят в школу. Так, например, поступило предложение о том, что на протяженной улице Пржевальского можно сделать хотя бы один пешеходный пере-

Работа этих тружениц с танцевальным коллективом Татьяны Карепиной начинается с обсуждения самой концепции будущих сценических костюмов. От фактуры ткани до расположения и типа шва. Они вместе с хореографом выбирают ткань, обсуждают в деталях будущие сценические костюмы и только потом приступают к их изготовлению.

Попроше, но не менее ответственной была работа по изготовлению сценических платьев для Капыревщинского народного хора. Хотя и здесь были свои особенности. Надо было сделать так, чтобы платья из простой ткани для ученической формы сделать яркими сценическими нарядами. И это удалось кудесницам из «Чародейки». И когда они смотрели на свои изделия, в которых танцоры и певцы выступают со сцены на концертах, куда мастерицы были приглашены в знак благодарности, то забывались многочасовые кропотливые и трудоёмкие процессы их изготовления, возникала гордость за свою работу.

У кудесниц из ателье «Чародейка» есть мысли по изготовлению стенда с фотографиями, на которых творческие коллективы выступают в нарядах, изготовленных их руками. И тогда больше ярцевчан увидят, какие чудеса творятся при помощи иголки и нитки трудолюбивыми руками, фантазией ума и добротой сердца, настроенных на красоту.

В. Маковецкий



ход для ребятшек, которые, кстати, высказали немало замечаний в адрес водителей. Ученики жаловались на то, что водители на ярцевских дорогах не всегда пропускают их на пешеходных переходах, игнорируя правила дорожного движения.

В этой школе также проводился конкурс листовок и плакатов «Правила дорожного движения и поведения на дороге». Победителей было много, они получили грамоты от администрации своего учебного заведения.

С. Вестник

● «ВЕСТИ ПРИВОПЬЯ» - 90 ЛЕТ

Ярцевская летопись:

1923 - 2012 гг.

Год 1968-й

* Имени Петра Чеканова

В ознаменование 25-летней годовщины освобождения Смоленщины от немецко-фашистских захватчиков исполком горсовета решил: переименовать улицу 2-ю Рабочую в улицу имени Героя Социалистического труда П.Ф. Чеканова, участника боев за освобождение г. Ярцево от фашистов, потерявшего ноги и глаз на подступах к железнодорожному вокзалу станции Ярцево, но несмотря на это, оставшегося в строю активных строителей коммунизма в нашей стране.

№ 124 за 19 октября

* Торжество в Засижье

2 ноября труженики полей и ферм совхоза «Засижье» в торжественной обстановке отметили свое 50-летие. Коллектив совхоза поздравил секретаря парторганизации В.В. Романов, директор совхоза А.В. Гаршин, начальник областного управления сельского хозяйства Б.А. Соловейчик и первый секретарь горкома КПСС В.В. Цибин. Большой группе тружеников совхоза были вручены грамоты и награды.

№ 131 за 5 ноября

* Юбилей совхоза

Совхозу «Зайцево» исполнилось 50 лет. В торжественной обстановке коллектив хозяйства отметил славный юбилей. С рассказом о славном героическом пути совхоза выступил директор Н.П. Смоляков. С приветствием обратились Б.А. Соловейчик, В.В. Цибин. Своими воспоминаниями поделились ветераны совхозного производства С.П. Зайцев и И.Е. Тимахов. Директору совхоза был вручен персональный памятный адрес горкома партии, исполкома райсовета и управления сельского хозяйства. Большой группе передовиков и ветеранов присуждены Почетные грамоты.

№ 137 за 19 ноября

* Поселок строится

Поселок Ярцевского льнозавода — один из молодых поселков нашего района. Нынче к поселку подведен водопровод. А недавно строители закончили отделку двух 6-квартирных каркасно-щитовых домов. Скоро в них отпразднуют новоселье 12 семей рабочих льнозавода.

№ 142 за 30 ноября

* Награда полеводам

30 ноября на торжественное собрание, посвященное вручению колхозу «17-я годовщина Октября» переходящего Красного знамени Совета Министров РСФСР и ВЦСПС за успехи, достигнутые в полеводстве в этом году, сошлись колхозники из всех деревень этого хозяйства.

№ 144 за 5 декабря

РАЗВИВАТЬСЯ И НЕ ОСТАНАВЛИВАТЬСЯ НА ДОСТИГНУТОМ

Предприятие ООО «СМИТ-Ярцево» появилось на промышленной карте нашего города сравнительно недавно. Пришло оно к нам из соседней Белоруссии.... года назад и сразу же органично влилось в экономический потенциал района. Сейчас ООО «СМИТ-Ярцево» является одним из наиболее динамично развивающихся предприятий города. В то время как другие производства еще не оправились от кризиса и до сих пор преодолевают его последствия, для «СМИТ-Ярцево» такой вопрос на повестке дня не стоит. Кризисная буря хоть и затронула предприятие, но ощутимого урона не причинила. Составляющих такого успеха у «СМИТ-Ярцево» несколько. Но, пожалуй, важных из них две: хорошее владение ситуацией и определенное предвидение со стороны собственников, их грамотное управление предприятием, а также продуманное и правильно выбранное направление его деятельности. Но обо всем по порядку.

Маленькие нюансы сложной технологии

Основной продукцией, выпуском которой занимается «СМИТ-Ярцево», являются трубы, предварительно изолированные

нашло дополнительную нишу по его применению. Оно выпускает сигнальные столбики из этого материала со светоотражающими элементами. Такая практика нашла широкое применение в до-

без добра. Для компании «СМИТ» такая ситуация в жилищном комплексе оказалась как нельзя кстати. Предприятие, владеющее современной технологией теплосбережения, стало активно предлагать и про-

ляется особо пристальное внимание. Оно является приоритетным направлением.

-Для производства мы используем только новые трубы, - подчеркивает Владимир Александрович. - И ни на какие компромиссы не идем. Если заказчик для дальнейшей обработки привозит свои трубы, то они в обязательном порядке проходят входной контроль. Наши специалисты разработали специальную методику, которая позволяет определить, использовалась ли труба раньше. К сожалению, есть мелкие производители, которые берут «бэушные» трубы, чистят



В.М.Быкова

в России), кто применил ее на практике. Конечно, большая заслуга в этом всего коллектива. слесарь-сборщик, слесарь механосборочного цеха, процесс обучения происходит непосред-

«СМИТ-ЯРЦЕВО» — В НОГУ СО ВРЕМЕНЕМ

пенополиуретаном, и фасонные изделия в такой же изоляции. Не вдаваясь в сложности технологии, все же необходимо пояснить, что предварительно изолированные трубы имеют конструкцию, которую можно представить как «труба в трубе». По внутренней трубе проходит теплоноситель. Чтобы сохранить его температурные параметры и не дать остыть ему по пути следования, создается специальная тепловая защита в виде изолирующе-

рожной отрасли народного хозяйства и газонефтедобывающей промышленности.

Нет худа без добра

В советское время при строительстве жилого фонда главное внимание уделялось скорости возведения объектов. Вопросы теплосбережения особо государство не беспокоило. Финансовых средств у него хватало на многое. Поэтому трубы водопроводов и трассы теплоснабжения без изо-

двигать свою продукцию на рынок.

В рамках госпрограммы

Есть и другой момент, который придал дополнительный толчок развитию предприятия. В декабре 2010 года начала действовать государственная программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на период до 2020 года». «СМИТ-Ярцево» хорошо вписалось в этот инновационный вектор развития российской экономики.

- Потребность рынка в предварительно изолированных трубах ежегодно растет, - рассказывает генеральный директор ООО «СМИТ-Ярцево» В.А. Волков. - Помимо нового строительства значительные их объемы идут на реконструкцию и капитальный ремонт водопроводных трасс и тепловых сетей. Мы стараемся как можно плотней занять нишу в сегменте рынка производства предварительно изолированных труб.

ООО «СМИТ-Ярцево» плодотворно сотрудничает со многими регионами центральной части России. География поставок наших труб весьма широка. Как пример, приведу Сочи. Качество строительных материалов, поставляемых на олимпийские объекты, подвергается особому контролю. Ко всем параметрам применяются жесткие требования. Продукция предприятия с успехом выдержала все испытания, и один из генеральных подрядчиков заключил с нами договор на поставку. Многие коммуникации в Сочи были смонтированы из труб, выпущенных на ООО «СМИТ-Ярцево».

Качество во главу угла

Вопросам качества на ООО «СМИТ-Ярцево» уде-

их от ржавчины и наносят новую изоляцию. Цена такого, бывшего в употреблении, но обработанного изделия получается, конечно, меньше. Выгода дельцов, которые обрабатывают подобный металлолом, как минимум, трехкратная. Такой подход к делу для ООО «СМИТ-Ярцево» категорически неприемлем. Ведь согласно отраслевым требованиям мы даем на свою продукцию гарантию 10 лет и уверены, что, пролежав это время в земле, они не потеряют своих потребительских свойств. А срок их эксплуатации вообще рассчитан на 30 лет.

Лидеры в новых технологиях

Предприятию ООО «СМИТ-Ярцево» удалось достигнуть уже многого, но останавливаться на этих рубежах оно не собирается и предпринимает шаги к дальнейшему продвижению вперед, внедрению новых и современных технологий, росту объемов выпуска продукции.

- Не так давно собственник поставил нам задачу освоить технологию заливки труб циклопента-



ном, - говорит В.А. Волков. - И мы с ней успешно справились. Сейчас приступаем к серийному выпуску продукции по этой передовой технологии. Кстати, мы стали первыми (и пока единственными

Большой и сплоченный

ООО «СМИТ-Ярцево» выделяется среди ярцевских предприятий не только современными технологиями и объемами производства. В последнее время оно стало входить в тройку крупнейших по численности.

- Сейчас у нас трудятся около шестисот человек, - рассказывает директор по персоналу ООО «СМИТ-Ярцево» В.М. Быкова. - Среди жителей города есть мнение, что на нашем предприятии работают в основном белорусы. Эта информация не совсем точная. Приглашенных специалистов из других регионов России и из Белоруссии у нас трудится только 20 процентов от общего числа занятых. Политика в области найма такова, что мы стараемся привлекать кадры, имеющие профессиональную подготовку и опыт работы. ООО «СМИТ-Ярцево» является высокотехнологичным предприятием, поэтому не каждый кандидат на трудоустройство соответствует нашим требованиям. На нынешнем этапе развития мы имеем возможность позволить себе право выбора кадров. Особенно это касается инженерно-технических работников, сотрудников коммерческой дирекции, менеджеров по продажам. К подбору таких сотрудников у руководства особый подход. Также особые требования мы предъявляем к электрогазосварщикам. Ведь эта рабочая профессия для нас является одной из основных. На «СМИТе» трудится 50 сварщиков. По технологическим нормам они должны иметь пятый разряд. Но мы можем принять и с третьим. Предприятие готово предоставить человеку возможность повысить профессиональный уровень. В центре подготовки кад-

ственно на рабочем месте. При социализме широко применялось наставничество. Эту хорошую идею советской эпохи переняли и мы. За вновь поступившим на работу человеком закрепляется опытный наставник, который передает новичку свои знания и опыт.

Престижно и достойно

Другое мнение, которое еще недавно бытовало среди ярцевчан, касалось сезонности работы на «СМИТ-Ярцево». Горожане утверждали: мол, летом у них завал, а зимой жди массовых сокращений.

- Монтаж и ремонт сетей коммунальщики начинают весной и заканчивают осенью, - пояснил причину сезонности генеральный директор. - Зимой предприятие испытывало нехватку в заказах. Объемы производства приходилось снижать. Ритмичность работы приобрела «рваный» характер. В этом году нам удалось завязать партнерские отношения с несколькими крупными фирмами, которые собираются разместить заказы в зимний период. Кроме того, в завершающей стадии находятся переговоры с компаниями, занимающимися добычей газа. А, как известно, газовики прокладывают свои трубопроводы, в основном, зимой. Сейчас мы осваиваем выпуск для них труб диаметром до 1400 миллиметров включительно. Поэтому есть уверенность, что сезонность в работе мы преодолеем. Сокращения не предвидятся, наоборот рабочие руки нам нужны.

В. Лавренов



В.А.Волков

го слоя. Такая теплоизоляция выполняется на «СМИТ-Ярцево» из пенополиуретана. Предпочтение данному материалу отдано потому, что он имеет низкую теплопроводность. Чтобы хрупкую по своей сути теплоберегающую конструкцию защитить от механических воздействий, ее помещают в изоляцию. Изолирующим элементом служит труба большого диаметра, выполненная из полиэтилена. Изготовлением такого «бутерброда» и занимается «СМИТ-Ярцево».

Есть и еще одно ответвление в деятельности предприятия. Так как в работе «СМИТ-Ярцево» широко применяется полиэтилен, то предприятие

ляции зарывали в землю. А там, где они проходили на поверхности, применялась изоляция из обычной минеральной ваты. С годами трубы старели, теплозащита, где она была, ветшала.

Подошло время их заменить, причем не в отдельно взятом городе, а по всей стране. Из-за старых сетей аварии участились и случаются одна за другой. Только за прошедшую зиму в России было зарегистрировано около двухсот крупных аварий на жилищно-коммунальных сетях. Их масштабы были таковы, что без воды и тепла оставались не только целые микрорайоны, но и крупные поселки.

Как говорится, нет худа

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУШКОВИЧСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ от «09» ноября 2012 № 32

О внесении изменений в Положение «О земельном налоге на территории Мушковичского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области» В соответствии с требованиями пункта 3 части 10 статьи 35 Федерального закона от 06.10.2006 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Налогового кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 28.11.2009 г. № 283-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ», Устава муниципального образования Мушковичского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области, рассмотрев проект решения, внесенный Главой муниципального образования Мушковичское сельское поселение Ярцевского района Смоленской области, Совет депутатов Мушковичского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области **РЕШИЛ:**

1. Внести в Положение «О земельном налоге на территории муниципального образования Мушковичского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области» следующие изменения:

- 1) пункт 9 в статье 10 отменить.
- 2. Настоящее решение вступает в силу не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования.

Глава муниципального образования Мушковичское сельское поселение Ярцевского района Смоленской области А.А. Азаренков

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУШКОВИЧСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ от 09.11.2012 № 30

Об утверждении отчета об исполнении бюджета за 9 месяцев 2012 года

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 25 сентября 1997 года № 126-ФЗ «О финансовых основах местного самоуправления», Уставом Мушковичского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области (новая редакция), п.2.1. Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Мушковичского сельского поселения Совет депутатов Мушковичского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области

РЕШИЛ:

- 1. Утвердить отчет об исполнении бюджета за 9 месяцев 2012 года (прилагается).
- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня, следующего за днем его опубликования.

Глава муниципального образования Мушковичское сельское поселение Ярцевского района Смоленской области А.А. Азаренков

ИНФОРМАЦИЯ

об исполнении бюджета муниципального образования Мушковичского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области за 9 месяцев 2012 года

Доходная часть бюджета исполнена на 79,8% от годовых назначений, или в денежном выражении поступило 2227,6 тыс. рублей. Налоговых доходов поступило 498,2 тыс. руб., неналоговых доходов – 110,0 тыс. руб.

За 9 месяцев 2012 года безвозмездные поступления исполнены на 1619,4 тыс. руб., что составляет 74,5 % от годовых назначений.

Расходная часть бюджета исполнена на 65,3 % от годовых назначений, что в денежном выражении составляет 1823,5 тыс. руб., в том числе по разделам:

Наименование разделов	Годовые назначения	Исполнено за 9 месяцев	% исполнения
Общегосударственные вопросы	1356,2	952,1	70,2
Национальная оборона	43,9	15,3	34,9
Жилищно-коммунальное хозяйство	755,1	529,5	70,1
Водохозяйственные и водоохранные мероприятия	32,6	32,6	100,0
Дорожное хозяйство	280,3	280,3	100,0
Национальная экономика	300,0	0,0	-
Здравоохранение и спорт	10,0	0,0	-
Межбюджетные трансферты	13,7	13,7	100,0
ИТОГО:	2791,8	1823,5	65,3

Численность муниципальных служащих – 1. Расходы на его содержание (денежное содержание) – 190,1 тыс. руб.

Численность работников муниципального учреждения – 6. Расходы на их содержание (денежное содержание) – 479,1 тыс. руб.

Редакции газеты «Вести Привопья» на курсной основе **требуется верстальщик**. Знание программ верстки и обработки фотографий обязательно. Обращаться по адресу: ул.Чернышевского, 10, 3-й этаж. **Телефоны 7-17-75, 7-17-53**

Приглашает Дворец культуры 16 ноября в 18.00 **вечер «В кругу друзей»**.
 17 ноября в 18.00 **концерт студии восточного танца «Малика»** (руководитель В.Карепина).
 18 ноября в 12.00 **районный фестиваль детского самодельного творчества «Маленькая страна-2012»**.
 3 декабря в 18.00 Московский независимый театр представляет **лирическую комедию «Слишком веселая ночь»**. Билеты продаются. Справки по телефону 7-26-46.

18-19 ноября
(воскресенье-понедельник)
Дворец культуры
(ул. Гагарина, 5)
«Вятские меха»
(г. Киров ИП Ставицкий С.А.)
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА



- * натуральных женских шуб;
- * зимних пальто;
- * головных уборов

Беспроцентная рассрочка до 1 года!!!
 первый взнос от 10%
КРЕДИТ ДО 3 ЛЕТ!!!**
СУПЕРАКЦИЯ!!!

При покупке шубы за наличные средства меховая шапка в подарок!!!*
 Время работы с 10.00 до 19.00

* Количество подарков ограничено. Подробности у продавцов.
 ** Кредит пред. ОТП Банк лиц. № 2766 от 04.03.2008 г. Рассрочку предоставляет ИП Ставицкий С.А.

реклама

ВОТ ЭТО ТЕПЛИЦЫ!

Каркасы: оцинкованный профиль / усиленная металлическая труба
 Покрытия: сотовый поликарбонат / плёнка
Всю осень скидки 10%
3-67-77
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА

АГРОСФЕРА Яковлево, ул. Победы, 17-е Сайт: агросфера.рф

ЯРМАРКА МЕДА

Дворец культуры (ул.Гагарина,5)
Только один день 16 ноября
от потомственных пчеловодов ЕРМАКОВЫХ в 4-м поколении

Мед более 18 видов из:
 - **Краснодара**
 - **Адыгеи**
 - **Воронежского заповедника**
 - **Башкирии**

А также пыльца, воск, прополис, маточное молочко, перга

Перга или Пчелиный хлеб - при гипертонии, инсультах и инфарктах
Маточное молочко - нормализует артериальное давление, состав крови, функции костного мозга, увеличивает синтез белка, при бесплодии и импотенции
Мед с липы и подсолнечника - от простудных заболеваний,
С акации - при болезнях глаз,
С гречихи - регулирует давление,
С донника - от бессонницы,
Цветочный - общеукрепляющий,
С каштана - очищает и укрепляет кровеносные сосуды,
Мед с прополисом - мощное противомикробное средство.
Мёд с эспорцета - очень нежный, полезный для желудка и для мужской силы
Мёд с фацелии - относится к высокосортным медам и очень ценится, помогает поддерживать уровень сахара в крови
Ждем вас с 10.00 до 19.00
 Пенсионерам скидки
 www.ermakov-med.ru реклама

Таких цен на натуральные шубы Вам еще не предлагали!
Ярцево 17 ноября с 10 до 19ч.
во Дворце Культуры (ул. Гагарина, 5)

Только от фабрики «Прогресс»:
шубы и дубленки со скидкой до 30%
Норковые шубы-производство г.Киров

Кредит без переплаты
 Кредит предоставляется ООО «ХКФ» Банк
 Генеральная лицензия ЦБ РФ №316 от 13.10.11



Благодарность

Выражаю искреннюю благодарность замечательному врачу-терапевту Ярцевской центральной районной больницы Бурнацкой Светлане Николаевне за высокий профессионализм, понимание, чуткость и внимательность, доброжелательное отношение к пациентам. Желаю дальнейших успехов в Вашем благородном деле. Спасибо, доктор, что Вы есть. Будьте здоровы и счастливы.

С уважением к Вам Елена Тугарина

Очевидец аварии, в результате которой погиб пешеход — женщина, произошедшей 22 октября около 7.30 утра на пешеходном переходе в п. Яковлево, напротив шашлычной, недалеко от Капыревщинской поворотки на трассе Москва-Минск, просим позвонить по тел. **8-909-257-88-02, 9-94-44.**

ПРОДАМ

Дом в районе Парковых (газ, вода горячая в доме, удобства на улице).
Тел.: 8-952-534-04-47, дом. Тел. 3-55-14.

Дом на Красном Молоте (все удобства в доме, телефон, Интернет), гараж, 6 соток.
Тел. : 3-21-17, 8-900-222-08-95.

Цветной телевизор «Sony» в хорошем состоянии. **Тел. 3-20-70.**

Мотоцикл «Днепр-11». **Тел. 8-920-669-72-86.**

Велосипед STELS CHAUNGER новый, дисковые тормоза, за 8500 рублей. **Тел. 8-952-999-03-34.**

Охотничье ружье новое «Бекас-12М», 12 калибр, помпа, за 18500 рублей. **Тел. 8-952-999-03-34.**

Охотничье ружье ИЖ-18, спортинг, 12 калибр, за 7500 рублей. **Тел. 8-952-999-03-34.**

Садовые качели, теплицы.
Тел.: 8-950-708-08-97, 3-33-99.

3-комнатную квартиру на пятом этаже в кирпичном доме возле городского рынка.
Тел.: 7-20-97, 8-951-704-02-43.

ГАРАЖИ СБОРНЫЕ (7 размеров).
 Вертикальный подъем ворот. Установка за 3 часа.
Тел.8-960-549-97-77.

ПЕСОК, НАВОЗ, ТОРФ, ЩЕБЕНЬ, любые услуги экскаватора, самосвал. **Тел. 8-920-307-31-10**

Доставка песка, щебня, ПГС, навоза. Услуги экскаватора и самосвала. **Тел. 8-905-160-26-02**

Сдам 2-комнатную квартиру (5/5) в районе городского рынка порядочной русской семье. Квартира меблированная. **Тел.: 7-20-97, 8-951-704-02-43.**

Сниму гараж в городе. **Тел. 8-951-706-09-46.**

Ярцевский Совет ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов скорбит по поводу смерти участника Великой Отечественной войны **Жукова Виталия Михайловича** и выражает искреннее соболезнование его родным и близким.